
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ  

ΚΑΤΑ ΤΗΝ 14η ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ στις 29-5-2024 και ώρα 19:00 

 

 Θέμα α.α.  

αποφ. 

 

Περίληψη Αποφάσεων 

1ο 

ΕΗΔ 

 

Καθορισμός αμοιβής  πληρεξούσιου δικηγόρου του Δήμου 

κ. Ορφανού Ιωάννη επί συζήτησης της με αριθμό 

εισαγωγής ΑΚ1503/1-11-2022 Ανακοπής ασκηθείσα από 

τον Ψ.Δ. κατά του Δήμου Σαρωνικού. 

118 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει: 

1. Το κατεπείγον του Θέματος 

2. Καθορίζει την αμοιβή του πληρεξούσιου δικηγόρου του Δήμου 

κ. Ορφανού Ιωάννη επί συζήτησης της με αριθμό εισαγωγής 

ΑΚ1503/1-11-2022 Ανακοπής ασκηθείσα από τον Ψ.Δ. κατά 

του Δήμου Σαρωνικού. στο ποσό των €508,00 με απαλλαγή 

ΦΠΑ.   

 

 

2ο 

ΕΗΔ 

 

Καθορισμός αμοιβής  πληρεξούσιου δικηγόρου του Δήμου 

κ. Ορφανού Ιωάννη για τη σύνταξη εξώδικης δήλωσης και 

ορισμό δικαστικής επιμελήτριας για τη σχετική επίδοση. 

119 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει: 

1. Το κατεπείγον του Θέματος 

2. Καθορίζει την αμοιβή του πληρεξούσιου δικηγόρου του Δήμου 

κ. Ορφανού Ιωάννη για τη σύνταξη εξώδικης δήλωσης και 

ορισμό δικαστικής επιμελήτριας για τη σχετική επίδοση, στο 

ποσό των€500,00 με απαλλαγή ΦΠΑ.  .   

 

3ο 

 

Έγκριση Απολογισμού ΝΠΔΔ «Αριστόδικος» Δήμου 

Σαρωνικού έτους 2023 . 

 

120 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει τον  Απολογισμό του 

ΝΠΔΔ «Αριστόδικος» Δήμου Σαρωνικού έτους 2023, σύμφωνα με 

την 85/2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής . 

4ο 

 

Λήψη απόφασης για  την απευθείας εκποίηση,  στο 

ΕΛΚΕΘΕ, των δημοτικών τεμαχίων 262 και 263, διανομής 

έτους 1931,έκτασης 0.272 στρέμματα (0.560 στρ. στο 

Φ.Ε.Κ. 578Β'/1963) και 0.361 στρέμματα (0.360 στρ. στο 

Φ.Ε.Κ. 578Β'/1963) που βρίσκονται στη Δ.Κ. Αναβύσσου 

και εντός του οικοπέδου του ΕΛΚΕΘΕ. 

121  

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

5ο 

 

Τροποποίηση Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας Δήμου 

Σαρωνικού, λόγω κατάργησης του ΝΠΔΔ «Αριστόδικος» 

Δήμου Σαρωνικού και λύσης της Κοινωφελούς Επιχείρηση 

122 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ τροποποιεί τον Οργανισμό 

Εσωτερικής Υπηρεσίας Δήμου Σαρωνικού, λόγω κατάργησης του 

ΝΠΔΔ «Αριστόδικος» Δήμου Σαρωνικού και λύσης της Κοινωφελούς 



Δήμου Σαρωνικού    Επιχείρηση Δήμου Σαρωνικού, σύμφωνα με την 189/2024 απόφαση- 

εισήγηση της Δημοτικής Επιτροπής    

6ο 

 

Ανάκληση της αρ. 146/2023 απόφασης Δ.Σ. περί «Λήψης 

απόφασης για  την απευθείας αγορά οικοπέδου που 

βρίσκεται στο ΟΤ 634 για την υλοποίηση του έργου 

«Διαμόρφωση κοινόχρηστου χώρου - πλατείας 

Λαγονησίου επί της Λεωφόρου Καλυβίων της Δ.Ε. 

Καλυβίων» 

123 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ ανακαλεί την αρ. 146/2023 

απόφαση Δ.Σ. περί «Λήψης απόφασης για  την απευθείας αγορά 

οικοπέδου που βρίσκεται στο ΟΤ 634 για την υλοποίηση του έργου 

«Διαμόρφωση κοινόχρηστου χώρου - πλατείας Λαγονησίου επί της 

Λεωφόρου Καλυβίων της Δ.Ε. Καλυβίων» σύμφωνα με την εισήγηση 

του Αντιδημάρχου κ. Μωραιτόπουλου Ιάσωνα.  

7ο 

 

Τακτοποίηση οφειλής του Δήμου Σαρωνικού προς την 

ΑΑΔΕ λόγω επιβολής διοικητικού προστίμου από  το 

Λιμεναρχείο Σαρωνικού 

124 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει την τακτοποίηση 

οφειλής του Δήμου Σαρωνικού  προς την ΑΑΔΕ λόγω επιβολής λόγω 

επιβολής διοικητικού προστίμου από  το Λιμεναρχείο Σαρωνικού, 

σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης Οικονομικών. 

8ο Έγκριση γενομένων δαπανών. 125 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει τις γενόμενες δαπάνες, 

σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προϋπολογισμού – 

Λογιστηρίου και Προμηθειών  

9ο Λήψη απόφασης επί του αριθμ. πρωτ.4803/2023 αιτήματος 

της εταιρείας «GR GENESIS» περί έγκρισης σημειακής 

τροποποίησης για την ένταξη στο ρυμοτομικό σχέδιο 

παραλίας Καλυβίων. 

126 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει τη σημειακή 

τροποποίηση για την ένταξη στο ρυμοτομικό σχέδιο παραλίας 

Καλυβίων, σύμφωνα με την 137/2024 απόφαση – εισήγηση της 

Δημοτικής Επιτροπής. 

10ο Λήψη απόφασης ορισμού δικαιούχων αποζημίωσης για τη 

συμμετοχή τους στις συνεδριάσεις του Δημοτικού 

Συμβουλίου και προσδιορισμός του ύψους της 

καταβαλλόμενης αποζημίωσης. 

127 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ προσδιορίζει τους δικαιούχους  

για τη συμμετοχή τους στις συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, 

καθορίζει το ύψος της καταβαλλόμενης αποζημίωσης και τον τρόπο 

καταβολής της, σύμφωνα με την εισήγηση της προέδρου του Δ.Σ. μετά 

από βεβαίωση χιλιομετρικής απόστασης της Διεύθυνσης 

Περιβάλλοντος & Ποιότητας Ζωής. 

                                                                                                                                                       

                             

                                                                                                                                                                                   Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  του Δ.Σ. 

 

              ΠΡΟΚΟΠΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ-ΓΕΩΡΓΙΑ 


